

让当事人 在“家门口”维权

常宁将逐步实现“巡回仲裁庭”全覆盖

■通讯员 邓陆峰

本报讯 近日,常宁市劳动人事争议仲裁院在水口山镇劳动争议调解中心设立“巡回仲裁庭”,对相关案件进行公开开庭审理,方便了当事人在“家门口”维权。庭审结束后,仲裁员还就案件涉及的相关法律问题进行详细讲解。

设立“巡回仲裁庭”,是常宁市劳动人事争议仲裁院的一项创新工作。将仲裁庭放在当事人“家门口”,不但能减轻当事人诉累,让当事人少跑腿,还能降低劳动者的维权成本,提高了仲裁机构办案效能。同时增强了劳动者和用人单位学法、知法、用法、守法的自觉性,引导劳动者合情、合理、合法地表达诉求,对进一步推进和深化和谐劳动关系建设,扩大劳动争议调解仲裁影响力,增强群众信任度起到积极作用。

今年以来,该院共接待处理群众来信、来访、来电1200余次,截至目前,共受理劳动人事争议案件48起,主要集中在解除劳动关系、确认劳动关系和工伤待遇等方面,当期审结案件45件,其中调解结案33件,剩余3件正在审理当中,结案率94%,终局裁决占裁决案件的20%,调解成功率73%。为劳动者挽回经济损失和争取待遇460余万元。仲裁坚持以法律为准绳,以事实为依据办案,得到当事人和社会各界的肯定与认可。

目前,常宁市劳动人事争议仲裁院利用各乡镇(街道)基层调解组织平台,将开庭地点定在各乡镇(街道)劳动争议调解中心,逐步实现“巡回仲裁庭”全覆盖,为当地构建和谐劳动关系提供有力的法律保障。

到大自然中去 探索吧!

青少年科学调查体验活动在
盘石完小举行

■通讯员 肖敏 邵亚楠 曾静 胡新才

本报讯 12月9日上午,由中国科协、教育部、国家发展改革委、生态环境部、中央文明办、共青团中央六部委共同主办的2020年青少年科学调查体验活动在衡阳县盘石完小举行。

据悉,该校2019年参加第一次科学调查体验活动,获得四个省一等奖和一个国家优秀奖,是衡阳市唯一获得该活动奖项的学校。为了让同学们体验到科学调查的乐趣,学校精心安排三至四年级的孩子寻找不同种类的野草、五年级学生用自己找到的泥巴做泥塑、六年级学生则是将泥巴搓成球,再用牙签串起,串得越高越好。

盘石完小因地制宜,充分利用乡村天然的、优越的自然资源开展科学调查体验活动,让农村孩子从身边开始养成科学探索精神和科技创新精神,进一步深化了学校“面向农村,科学育人”的宗旨。

广告

衡南县自来水有限公司的存量资产及自来水特许经营权拍卖公告

受委托,我公司决定于2020年12月19日上午10:00在衡阳市公共资源交易中心二楼电子竞拍厅对衡南县自来水有限公司的存量资产及自来水特许经营权依法进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的物基本情况

标的物名称:衡南县自来水有限公司的存量资产及自来水特许经营权(详情见天诚评报字[2020]4107号评估报告)。

起拍价:19515.26万元;竞买保证金:3903万元;履约保证金:200万元。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可单独申请,也可以联合申请。

三、本次拍卖报名申请和标的物展示时间为2020年12月10日9时至2020年12月18日17时。申请人应于上述时间内领取拍卖资料、查勘拍卖标的物、交纳竞买保证金和履约保

漂泊他乡20载 七旬老人踏上归途

衡山爱心人士多方接力,帮助病重老人回到阔别已久的家乡

■通讯员 赵诗文雅婷

本报讯 11月27日,衡山县救助站接到群众反映,称在辖区内发现一位漂泊在外20年的七旬老人病重在家。救助站的工作人员立即将老人送往医院治疗,在得知老人有重回家乡的想法后,经多方接力,老人最终踏上归途。

老人名叫张德良,是四川省南江县人,今年75岁。20年前,张德良由于个人原因,离家出走,来到了千里之外的衡山,从此与家人断了联系。这些年来,张德良一直在租住的房子里独自生活,以捡废品为生,吃剩菜糊口。邻居们看到张德良生活如此拮据,又孤苦无依,时不时就会为他送上热乎的饭菜,照看他的生活。

“我有心脑血管病,而且越来越严重,原来余了七八千块钱,治病就治得非常贫困了。现在很想回家,但身体有病,要能治好我就回家。”如今,张德良身患重病,举目无亲,思乡之心也越来越迫切。但无儿无女的他,早已联系不上四川的亲人。回乡,对张德良来说,已渐渐成为一种奢望。

当得知老人希望回到家乡落叶归根,大家决定帮他圆梦。一方面,衡山县救助站工作人员在老人住院期间细心照料,另一方面,衡山警方也积极为其寻找家人。

民警调查发现,由于张德良这20



爱心人士送张德良(中)回家

多年来一直杳无音讯,户口早已被注销,无法查询到他的身份信息,只能从其他方面入手。一周后,寻亲之路有了新进展:“通过张德良反映的有关亲属的身份信息,最终查到一个名叫张德勤的人是他弟弟。”

民警说。

在与张德良弟弟取得联系后,救助站的工作人员决定将张德良送回四川老家和家人团聚。“心情当然高兴,有朋自远方来还不亦乐乎,何况是亲弟兄。”电话那端,远在四川

的弟弟得知张德良即将回家的消息,激动不已。

“走,我们送你回家了。”12月9日,救助站工作人员、民警、邻居……一起来到了张德良的家中,打算将这位在外漂泊20年的老人送回家。这天,张德良早早地将自己洗漱干净,换上了爱心人士们送来的新衣裳,收拾好行囊。在大家的送别下,踏上回乡的归途。坐在车上,老人感叹不已:“我从来没坐过小车,就坐过火车,真是谢谢你们。”

图片新闻



广铁工务大修段衡阳焊轨车间把质量放在首位,强化检修措施,严格执行工艺标准,组织党员开展焊轨技术大比拼,在作业标准、焊轨质量及作业安全等方面相互“找茬”,以赛促学,促进焊轨质量和职工业务能力双提升。图为该车间党员冯苗、黄焘在细检焊轨作业质量时情景。

■通讯员 陈志清 摄

坚持“保”“限”“停” 分类管控

衡阳县开展迎峰度冬有序用电工作

■通讯员 王勤邱鹏

本报讯 今冬明春,衡阳县将开展迎峰度冬有序用电工作,切实保障全县经济社会发展和人民生活的用电需求。这是笔者从12月10日召开的衡阳县今冬明春迎峰度冬有序用电工作会上获得的消息。

迎峰度冬期间,衡阳县将坚持“保”“限”“停”分类管控原则,采取错峰、避峰、负控限电、拉闸等措施,全力做好有序用电工作。同时,在企业负荷全面限控仍无法满足有序用电负荷指标时,衡阳县将关停全县部分景观照明、商业亮化和广告大屏等用电设施。对拒不执行错峰或执行不到位的企业,衡阳县将采取负控限电或拉闸措施,并采取必要的行政和经济处罚措施。对于因履职不到位或严重失职破坏有序用电工作原则危及电网安全的单位和个人,衡阳县将严肃追究其相关责任。

衡阳平湖支行

六、详情咨询、报名地址及联系方式:

衡南县财政局

联系电话:13875732284(罗女士)

湖南佳利得拍卖有限公司(衡阳市高新区泰豪通信大厦B座2楼)

联系电话:0734-8213268

17752776595(柏女士)

湖南佳利得拍卖有限公司

2020年12月10日